

滨河社区一期工程已干完九成

预计11月份交房,可安置4村居498户居民



滨河社区一期9栋建筑已全部封顶。 记者 梁越 摄

本报8月31日讯(记者 梁越 通讯员 刘倩 杨翠萍) 近日,记者从济阳街道了解到,滨河社区一期9栋建筑已全部封顶,工程量已完成90%,目前室内外装修和室外配套工程正在同步进行,预计11月份顺利交房,届时可安置胡同、肖家、张辛、梁家4个村居的498户居民入住。

近日,齐鲁晚报记者来到滨河社区一期工程,工人们正

在紧张忙碌地施工。据悉,滨河社区作为滨河新区开发项目安置区,位于新元大街以南,龙海路南延以西。

据滨河社区一期工程指挥部现场工程负责人周吉平介绍称,该项目共建设9栋11层安置房,户型分为60平米、80平米、100平米和120平米,数量分别为88套、172套、86套、152套。

目前,安置房样板间已装

修完毕,并对外开放。走进样板间,记者发现太阳能、节能灯、地板砖、门等一应俱全。“样板间安置,装修标准高,村民购买一些家具便可入住,深受群众好评。”周吉平说。

目前,滨河新区一期工程已完成90%,门窗、卫浴、插座、灯具等正在安装进行中,预计11月份可以交房。建成后可安置胡同、肖家、张辛、梁家4村居498户,1028名村民。

县中医院放射科 引进岛津数字胃肠机

本报8月31日讯(记者 刘慧 通讯员 江洪强) 济阳县中医院放射科是集影像诊断及介入治疗于一体的综合性科室,技术力量雄厚,科研梯队合理。多年来,该科室在消化道肿瘤的综合影像诊断、血管和非血管介入研究方面一直处于领先地位。近日,放射科又引进先进的数字化影像设备岛津D-VISION PLUS,大大降低辐射对患者和工作人员的不良影响。

据了解,该仪器主要用于多种胃肠道、常规造影以及各种介入诊疗,像消化道肿瘤性病变等在数字胃肠机中显示得极为精细,通过充盈法、加压法、粘膜法和气钡双重造影使病灶更加清晰显示,从而使诊断价值大大提高,对于胃

肠道功能性能检查的优越性是其他检查所不能比拟的。

数字胃肠机采用原装进口高频发生器,球管及一体化数字CCD摄像系统,可以对患者全身除心脏外所有脏器做造影检查和治疗,与传统的胃肠机相比,它采集的所有图像经数字化处理后更加清晰,使医生能在各种条件下观察微病变,从而提高诊断正确率。

据济阳县中医院放射科钱主任介绍,该仪器还可以根据检查部位的不同调整采像速度,能动态观察脏器生理运动是否发生改变,并且仪器的数字剪影血管造影功能,可以对一些常规造影中所重叠的影像进行削减,从而提高影像质量,降低误诊和漏诊率。

医疗器械“规范实施年”稳步推进



食药安全之窗

本报8月31日讯(通讯员 马同 记者 刘慧) 为进一步加强医疗器械生产经营监督管理,督促企业贯彻实施医疗器械生产经营质量管理规范,近日,济阳县食药监局对山东英瑞特医疗设备有限公司进行了合规检查。

根据《全市医疗器械生产经营“规范实施年”活动方案》要求,济阳县食药监局按照“企业主动实施,监管推动实施”的工作原则,以生产企业、冷链管理产品经营企业和第三类经营企业为重点检查对象,稳步推进医疗器械“规范实施年”活动开展。

此次检查,主要查看了企业的经营资质、仓储管理、质量



山东英瑞特医疗设备有限公司负责人对食药监局执法人员现场检查发现的问题进行确认签字。 马同 摄

追溯系统、冷链运输条件等内容,并对检查中发现的问题逐一进行记录,形成纸质文件,以便日后督导检查。同时,要求企业要进行全面的自查自纠,不断完善质量管理体系,提升风险认识,对不符合《医疗器械经营质量管理规范》内容要求的,要按照相关规定认真整改落实,确保医疗器械产品质量安全。

济阳县食药监局将持续推进全县医疗器械生产经营企业贯彻实施质量管理规范,确保2018年1月1日前所有生产企业和冷链管理产品经营企业建立符合规范要求的质量管理体系。

三季度食品安全监督性抽检开展

本报8月31日讯(通讯员 李芬芬 记者 刘慧) 按年初制定的《2017年度济阳县食品安全监督抽检计划》(济阳食药监〔2017〕3号),8月14日-25日,济阳县食药监局开展了第三季度监督性抽检工作。

济阳县食药监局第三季度监督性抽检工作覆盖全县10个乡镇(街道),涉及全县获证的食品生产企业、生产小作坊等食品生产加工环节,大中型商超、批发市场、中小食品

店、农村食品经营业户等食品流通环节,集体食堂(含学校、托幼机构)、中小型餐馆、小吃店、快餐店、饮品店等餐饮服务环节以及保健食品环节。

抽检内容包括食用农产品、肉制品、粮食加工品、淀粉及淀粉制品、豆制品、蔬菜制品、保健食品等27类品种。本次工作共抽检492批次,详细检测结果将在济阳政务信息公众网(www.jiyang.gov.cn)政务公开栏公示。

县食药监局抽检药品126批次

本报8月31日讯(通讯员 马同 石统慧) 为加强药品质量监管,规范药品市场秩序,济阳县食药监局稳步推进2017年药品质量监督抽检。

济阳县食药监局坚持问题导向,明确责任分工,突出抽检的靶向性,重点抽检上年度存在严重不良反应、假冒伪劣等高风险的药品品种,充分发挥抽检工作在保障药品质量安全上的技术支撑作用。同

时,坚持药品抽检与监督检查相结合的原则,实行先检查、后抽检的方式,加大对被抽检单位药品的购进渠道、储存条件等关键环节的检查力度。

截至目前,济阳县食药监局2017年药品质量抽检工作已抽检中药饮片、中成药、化药等品种126批次,省级重点监督抽检计划42批次,完成率为100%,市级监督抽检计划84批次,完成率为70%。



济阳口腔医院
JIYANG STOMATOLOGICAL HOSPITAL

种植牙大咖董春光教授

强势加盟济阳口腔医院

现在预约种植牙每颗仅需 **2920元**起

24小时美牙热线: 0531-84238686 地址: 济阳县城富强街11号(原毛家饭店)



董春光

山东省立医院(西院)口腔科原主任